
В Троицком районе возбуждено уголовное дело по факту причинения смерти по неосторожности годовалому ребёнку в результате падения

8 ноября 2017 года в Целинном районе по дороге в больницу в автомобиле скорой помощи скончался годовалый ребенок.

По данному факту Троицким межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Алтайскому краю возбуждено уголовное дело по признакам состава преступления, предусмотренного ч.1 ст. 109 УК РФ (причинение смерти по неосторожности).

По данным следствия, днем 8 ноября в одном из сел Целинского района отец ребенка, пытаясь взять плачущего сына с дивана, не удержал его на руках и уронил на пол. В результате падения мальчик ударился головой. При госпитализации в районную больницу ребенок скончался.

В настоящее время проводится комплекс следственных действий, направленных на установление всех обстоятельств произошедшего. Расследование уголовного дела продолжается.

Следственное управление СКР по Алтайскому краю в очередной раз напоминает родителям о необходимости внимательного отношения к своим малолетним детям, ведь неосторожное действие взрослого, пренебрежение элементарными правилами безопасности может привести к трагическим последствиям.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

14 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1179279/folder/873343>

